

NSW



Τζορτζ Νόρα και Γιάννης Μαυρίδης θα συνεργαστούν στους «Λέοντες» του Μπανκστάουν από την νέα σεζόν. «Μαζί στο Σούπερ Λιγκ ή στο Πρέμιερ Λιγκ. Καμία σημασία σε ποια κατηγορία θα αγωνιστούμε το 2012. Εμείς θα προσπαθήσουμε να φτιάξουμε ομάδα που θα παίζει ωραίο, απλό, τεχνικό ποδόσφαιρο» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γενικός Αρχηγός του Μπανκστάουν Γιάννης Μαυρίδης.

## Νόρα-Πιλόφσκι και επίσημα στον πάγκο του Μπανκστάουν

Την περασμένη εβδομάδα ανακοινώθηκε από την γραμματεία του Bankstown City FC, του ποδοσφαιρικού συλλόγου που υποβιβάστηκε από το Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ στο Σούπερ Λιγκ, το νέο τεχνικό δίδυμο, Τζορτζ Νόρα και Μπιλ Πιλόφσκι, το οποίο έχει ήδη ξεκινήσει να εργάζεται για την ενίσχυση του έμπυχου υλικού, με αρχικό στόχο την επιστροφή της ομάδας στην ανώτερη κατηγορία το 2013. Τα τελευταία όμως νέα έρχονται να δώσουν ελπίδες στους παράγοντες του Μπανκστάουν για την παραμονή του συλλόγου στην μεγάλη κατηγορία, κι αυτό γιατί η ομάδα του Σάουθ Κοστ Γουλφς, αδυνατεί να ανταπεξέλθει στις οικονομικές απαιτήσεις του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2012.

Διασταυρωμένες πληροφορίες αναφέρουν ότι οι διοικούντες τον σύλλογο από την περιοχή του Ιλαγουάρα, θεωρούν πολύ δύσκολο να καταφέρουν και την επόμενη χρονιά να επωμιστούν το οικονομικό βάρος της ομάδας στο Πρέμιερ Λιγκ και για τον λόγο αυτό αναγκάστηκαν να ζητήσουν την βοήθεια της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, όπως είχαν πράξει και στο παρελθόν.

Οι ίδιες πηγές πληροφοριών από την ομάδα του Σάουθ Κοστ αναφέρουν ότι η απάντηση της ομοσπονδίας ήταν αρνητική όσον αφορά την οικονομική ενίσχυση για να συνεχίσει ο σύλλογος του Γούλογκονγκ την λειτουργία του, με συνέπεια να ξεκινήσουν νέες συζητήσεις για την παραμονή του Μπανκστάουν στην Πρέμιερ Λιγκ, κάτι που βρίσκει σύμφωνους τους περισσότερους

συλλόγους της κατηγορίας αυτής. Όσον αφορά τώρα τους Τζορτζ Νόρα και Μπιλ Πιλόφσκι, τους νέους τεχνικούς της πρώτης ομάδας του Μπανκστάουν, σε συνεργασία με τον Γενικό Αρχηγό του συλλόγου, Γιάννη Μαυρίδη, έχουν συντάξει έναν κατάλογο ονομάτων ποδοσφαιριστών που έχουν ήδη πλησιάσει ή πρόκειται να πλησιάσουν, με έντονη την ελληνική παρουσία.

«Σκοπός και στόχος μας ήταν επιστροφή στην Πρέμιερ Λιγκ, όμως αν επαληθευτούν οι τελευταίες εξελίξεις και παραμείνουμε στην ανώτερη κατηγορία τα σχέδια μας δεν αλλάζουν αλλά παραμένουν. Γνωρίζουμε ότι είναι μια δύσκολη προσπάθεια που χρειάζεται πολύ δουλειά και σωστές κινήσεις από τώρα. Στο μεταγραφικό μας στόχαστρο είναι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται ήδη στην μεγάλη κατηγορία. Το μπάτζετ της ομάδας μας δεν μειώθηκε επειδή πέσαμε κατηγορία, αντίθετα αυξήθηκε, ενώ μας δόθηκε το ΟΚ από τους διοικούντες να εξασφαλίσουμε τους ποδοσφαιριστές που θα κάνουν την διαφορά στην ομάδα μας χωρίς να σκεπτόμαστε το οικονομικό που έχουν ήδη εξασφαλίσει για το 2012. Αρχικός στόχος μας ήταν η επιστροφή του συλλόγου στην Πρέμιερ Λιγκ το 2013, αν όμως παραμείνουμε στην Πρέμιερ Λιγκ στόχος μας είναι να πρωταγωνιστήσουμε και όχι απλά να λάβουμε μέρος. Ο ρόλος του κομπάρσου δεν ταιριάζει στην ομάδα μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γενικός Αρχηγός του Μπανκστάουν, Γιάννης Μαυρίδης, που τυγχάνει και εκλεκτός συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ.

## Λούξιτς-Μιλέσκι αηλιάζουν στρατόπεδο;

Αν και θα έπρεπε να περιμένουμε τον πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργο Γιάνναρο, στην συνέντευξη «εφ όλης της ύλης» που ετοιμάζουμε για την σεζόν που πέρασε, να μας ενημερώσει για τους ποδοσφαιριστές που θα φύγουν, αλλά και γι αυτούς που θα δυναμώσουν το έμπυχο υλικό της ελληνικής ομάδας ενόψει 2012, δεν μπορούσαμε να αγνοήσουμε την πληροφορία που λάβαμε πριν μερικές ώρες. Δύο πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που η παρουσία τους στην ενδεκάδα έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην κατάκτηση του νταμπλ, μάλλον δεν θα αγωνιστούν με τα χρώματα της ελληνικής ομάδας την επόμενη σεζόν. Ρίτσαρντ Λούξιτς και Ρόμπι Μιλέσκι αλλάζουν περιβάλλον, αν και οι ίδιοι δικαιολογούν την απόφασή τους κάπως διαφορετικά. Ο μεν αρχηγός της ομάδας δηλώνει ότι αποφάσισε να σταματήσει το ποδόσφαιρο και ο ταλαντούχος επιθετικός προβάλλει σαν δικαιολογία τον «φόρτο εργασίας». Εμείς όμως πιστεύουμε ότι και οι δύο θα συνεχίσουν να αγωνίζονται, ίσως και στην ίδια ομάδα από την νέα αγωνιστική περίοδο...



Ρίτσαρντ Λούξιτς



Ρόμπι Μιλέσκι